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Outcomes for pupils 

 

2. My child is making good progress in school. 

A very large majority (93%) of parents/guardians believe their child is making good progress 
in school. 

 

 

The quality of teaching, learning and assessment 
 

1. My child enjoys school. 

All parents/guardians say their child enjoys school. 

4. The school helps me to support my child's learning at home e.g. with  

homework 

All parents/guardians say the school helps them to support their child's learning at 
home. E.g. with homework. 

6. My child is always learning new things in school. 

All parents/guardians say their child is always learning new things in school. 

9. My child knows what he/she has to do to improve. 

A very large majority (93%) of parents/guardians say their child knows what they 
have to do to improve. 

10. The school expects my child to work hard and achieve his or her best. 

All parents/guardians say that the school expects their child to work hard and 
achieve their best. 



33. My child is motivated to do well. 

All parents/guardians say their child is motivated to do well. 

43. I think that teaching is good at this school. 

All parents/guardians think that the teaching is good at this school. 

 

Personal development, behaviour and welfare 

3. Children behave well in the school. 

All parents/guardians believe children behave well in the school. 

12. The school is helping my child to become mature, responsible and independent. 

All parents/guardians believe that the school is helping their child to become mature, 
responsible and independent. 

14. My child is safe and well cared for at school. 

 All parents/guardians believe that their child is safe and well cared for at school. 

16. My child is not bullied or harassed at school. 

 A very large majority (93%) of parents/guardians say that their child is not bullied or 
harassed at school. 

 

The effectiveness of leadership and management 

7. I am kept well informed about my child's progress. 

 A very large majority (93%) of parents/guardians say they are kept well informed about 
their child's progress. 

 

8. The school takes account of my questions, suggestions or concerns. 

 All parents/guardians say the school takes account of their questions, suggestions or concerns. 

11. The school works in close partnership with parents. 

 A very large majority (93%) of parents/guardians say that the school works in close partnership 
with parents. 



13. The school provides a range of “extra” activities outside lesson time.  

A very large majority (93%) of parents/guardians agree that the school provides a range of "extra" 
activities outside lesson time. 

15. The school values children’s views/opinions. 

All parents/guardians believe that the school values children's views/opinions. 

17. The school is well led and managed. 

A very large majority (93%) of parents/guardians believe the school is well led and managed.    

18. My child is treated fairly. 

All parents/guardians say their child is treated fairly. 

30. I am happy with the religious aspect of school life which the school offers. 

 All parents/guardians are happy with the religious aspect of school life which the school offers. 

50. I am happy with the values that the school promotes. 

 All parents/guardians say they are happy with the values that the school promotes. 

5. I feel welcome in the school. 

All parents/guardians say they feel welcome in the school. 

 


